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Θέμα:  «Πρόσκληση συμμετοχής στην 18η / 30-09-2024 τακτική συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να προσέλθετε στη 18η / 2024 τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Αγιάς, που θα 

διεξαχθεί δια ζώσης στο δημοτικό κατάστημα Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας - 1ος όροφος), 

τη Δευτέρα 30-09-2024 και ώρα 20:00, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Έγκριση τροποποίησης τελών και δικαιωμάτων για τη χρήση των δημοτικών κοιμητηρίων. 

(Εισηγητής: Νικόλαος Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Πρασίνου, Γραφείου Κινήσεως 

και Κοιμητηρίων). 

 

Θέμα 02: Προγραμματισμός και έγκριση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων, μηνών Οκτωβρίου και Νοεμβρίου 

2024, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλίας. (Εισηγήτρια: Γεωργία Ποτούλα, Αντιδήμαρχο 

Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 03: Εξέταση αιτήματος για εκμίσθωση των χώρων του Πολιτιστικού Κέντρου  «Χρυσαλλίδα» στην 

Αγιά. (Εισηγητής: Ξαφάρας Κων/νος, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών και Εξυπηρέτησης 

του Πολίτη). 

 

Θέμα 04: Εξέταση αιτήματος Παναγιώτας Πορλίδου του Χρήστου, εκμισθώτρια δημοτικού καταστήματος 

Μαρμαρίνης. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 05: Έγκριση απευθείας εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου στη θέση «Γκούτζιμπος» της δημοτικής 

κοινότητας Μελιβοίας, με σκοπό την εγκατάσταση κεραίας ραδιοφώνου (ραδιοφωνικού σταθμού 

τοπικής εμβέλειας). (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 06: Παροχή εξουσιοδότησης για άνοιγμα και διαχείριση και κίνηση τραπεζικών λογαριασμών για την 

πάγια προκαταβολή Προέδρων δημοτικών κοινοτήτων. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 
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Θέμα 07: Έγκριση 1ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου:  «Βελτίωση χώρων προσωπικού 

και αποθήκευσης υλικών Υπηρεσίας Καθαριότητας». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

Θέμα 08: Έγκριση 2ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου:  «Βελτίωση – Ασφαλτόστρωση 

της υφιστάμενης αγροτικής οδοποιίας Αναδασμός “Δήμητρας – Μαρμαρίνης” του Δήμου 

Αγιάς». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Έγκριση 3ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Ανάπλαση της εισόδου και 

κοινοχρήστων χώρων στην κοινότητα Μελιβοίας». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Έγκριση της έκθεσης β’ τριμήνου έτους 2024, για την εκτέλεση του δημοτικού προϋπολογισμού. 

(Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 11: Έγκριση της 7ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού και της 5ης τροποποίησης τεχνικού 

προγράμματος έργων για το έτος 2024. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χατζηρούφας 
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* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων. 

4. Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών. 

5. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 


